CIAGI - ZADANIA

ZADANIE 1
_ , L. 5+10+15++5
Zbadaj monotonicznosc¢ ciggu : a, -
n+3
~5+10+15+-+5n  5n(1l+n) _5(n+1D(n+2)
Gn = n+3 T 2(n+3) An+1 = 2(n+4)

zbadamy znak roznicy:

5n+1) m+2 n 5(n+1) (n+2)(n+3)—nn+4)
Gnt1 = n =7 .<n+4_n+3>= 2 n+4)(n+3)
_5(n+1) (n+6)
2 .(n+3)(n+4)

>0 dlan€e N,

Réznica a,.; — a, jest dodatnia. Na podstawie definicji mozemy zatem stwierdzi¢,
Ze ciag {a, } jest ciggiem rosngcym.

ZADANIE 2

Wykaz, ze ciag a, = 6(¥2)*! jest ciggiem geometrycznym.
Zbadaj monotoniczno$c¢ tego ciggu.

_ Qn+1 __ 6(\/5)11 _
q - an — 6(\/5)1’1—1 - ﬁ
geometryczny o ilorazie q = V2. Juz teraz mozemy stwierdzié, Zze cigg jest rosnacy,
gdyza; >0iq > 1.

Otrzymalismy statg wartosc - zatem jest to cigg




